



Выборы-2023

УЗНАЙ БОЛЬШЕ

Нарва

50 певцов, 9 дирижеров: В Нарве выступил Эстонский мужской хор

Опубликовано 19 февраля 2023 1 минута чтения



Ирина Токарева



Фото: Ирина Иокарева

В субботу в Нарвском колледже был аншлаг: поклонники хорового пения с наслаждением прослушали изумительное по

красоте и выразительности выступление Эстонского национального мужского хора, который исполнил а капелла произведения Густава Эрнесакса, Вельо Тормиса, Эстер Мяги и другую эстонскую классику.

В Эстонском мужском хоре – 50 певцов, из них около 10 – профессиональные хоровые дирижеры со всех уголков Эстонии. В концерте они дирижировали хором по очереди, два произведения прозвучали под управлением дирижера родом из Нарвы – Никиты Мищенко.

Также в качестве не только певца, но и дирижера выступил Оливер Повел, который руководил выступлениями хора Нарвского Дома эстонского языка. Разумеется, среди публики были замечены все хористы Нарвского Дома эстонского языка, а также нарвские хоровые дирижеры и музыканты, которые с восхищением следили за высокопрофессиональным выступлением своих коллег.

Фото: Ирина Токарева

ДОБАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ